ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ПОДАЧИ ЗАЯВКИ В ПРОГРАММЕ «ЗЕМСКИЙ УЧИТЕЛЬ»
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- заявление на участие в конкурсном отборе, которое подается региональному оператору с 10 января по 15 апреля текущего года включительно по форме, утвержденной Министерством, с приложением следующих документов:

- копии паспорта учителя или временного удостоверения личности, выдаваемого на период оформления паспорта в порядке, утверждаемом уполномоченным федеральным органом исполнительной власти;

- копии документа об образовании по направлению подготовки "Образование и педагогика" или в области, соответствующей преподаваемому предмету;

- копии документа об изменении фамилии, имени или отчества в случае изменения фамилии, имени или отчества;

- копии свидетельства о регистрации по месту пребывания (при наличии у учителя регистрации по месту пребывания);

- копии документа, подтверждающего уровень квалификации;

- копии трудовой книжки, заверенной в установленном порядке, и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке (далее - сведения о трудовой деятельности);
(в ред. постановления Правительства УР от 30.12.2020 N 664)

- копии свидетельства о постановке на учет физического лица в налоговом органе или уведомления о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории Российской Федерации;

- копии документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, в том числе в форме электронного документа (копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования гражданина);

- согласия претендента на обработку персональных данных по форме;

- справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел;

- копии свидетельства о браке;

- копии свидетельств о рождении детей;

- согласия о готовности переезда в сельские населенные пункты, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек по форме согласно приложению 2 к настоящему Положению;

- иные документы по усмотрению претендента.

